



指尖丽水客户端



处州晚报官方微信

健身博主刘畊宏掀全民健身热潮

丽水刮起 本草纲目毽子操 风

02版



□ 记者 谢佳俊 通讯员 张永益

本报讯 疫情下上海人的生活牵动着全国人民的心。连日来,丽水各地纷纷捐献物资驰援上海,用实际行动传递山海情深的温暖。非常感谢家乡人民,这20多斤蔬菜大米,够我们吃一个星期了!4月20日,在沪创业12年的青田人叶春微收到了一大箱来自家乡的物资。

现在买菜成了我们的头等大事。近段时间,家住上海杨浦区复光苑小区的叶春微总是早早在各个买菜软件蹲点抢菜。尽管十分熟悉互联网的运作,但她一次都没有抢到菜,小区也会组织团购,却因为货源配送等原因经常难以成团。

当叶春微一筹莫展时,4月20日上午,她接到了上海青田商会会长周凯的电话。原来,青田工商联总商会民营企业家协会捐助的物资到了上海,商会将她的这份物资送到小区门口,再由志愿者送到她家门口。

拿到物资的那一刻,非常激动和意外。叶春微细数了这一大箱物资,里面有稻鱼米和各类新鲜蔬菜,还有葱姜蒜,足够一家人吃一个星期了。她把蔬菜分类保存,并根据食物的保鲜程度详细规划了菜谱。

患难时刻见真情,太感谢家乡人民了。叶春微说,她忙于工作和家庭,已经5年没有回过老家,家乡人民却一直记挂着她,在她最困难的时候送来了实实在在的帮助,我会牢牢记住这份守望相助的情谊,不管以后人在哪里,我一定会找机会回报家乡。

记者了解到,青田民营企业家协会近日纷纷捐款收购蔬菜、粮油等生活物资驰援上海。截至目前,已有30多家青田企业捐赠15吨物资,该批物资已顺利抵达上海,被陆续送往市民手中。



扫码看新闻

市区金汇广场有一家 脱单便利店
花5.2元就有可能找到对象?

03版